

# MAP 1599 Aby bylo na válku! Fialová zdravotní diktatura! Plán, jak pomocí finančních pokut vyždímat staré, chudé, nemocné, a odpírače vládní medicíny je tady!

[michalapetr.com/map-1599-fialova-zdravotni-diktatura-plan-jak-pomoci-financnich-trestu-vyzdimat-stare-chude-nemocne-a-odpirace-vladni-mediciny-je-tady](https://michalapetr.com/map-1599-fialova-zdravotni-diktatura-plan-jak-pomoci-financnich-trestu-vyzdimat-stare-chude-nemocne-a-odpirace-vladni-mediciny-je-tady)

13 února, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš  
Tzv. Stanjurův poplatek má být uvalen na ty české občany, kteří nechodí na preventivní lékařské prohlídky! A to proto, že tito pacienti svou pozdější náročnou léčbou údajně nadměrně zatěžují český zdravotní systém. Toto Stanjurovo tvrzení, kterým odůvodňuje zavedení selektivních finančních pokut ve zdravotnictví, je absurdní! Podle prestižní srovnávací studie EU jsou Češi evropskými rekordmany v preventivních prohlídkách u lékařů. Podle studie celkem 52% Čechů starších 50 let navštěvuje preventivní prohlídky u lékařů-specialistů. Evropský průměr je přitom 38%, a pouze Němci (55%) chodí na preventivní prohlídky k lékařům-specialistům častěji! Žádný evropský stát přesto nehodlá pokutovat své občany, za to že nechodí na lékařské prohlídky. Jediný asociál Fiala, přišel na tento nápad!

Studie navíc zjistila, že preventivní prohlídky využívají hlavně lidé bohatí a vzdělaní, a že jejich četnost závisí na dostupnosti lékařů v jednotlivých regionech. Zdá se tedy být jasné, koho hodlá duo lidojedů Fiala-Stanjura svými pokutami trestat – lidi chudé, nemocné, méně vzdělané, a žijící v oblastech s nízkou dostupností lékařské péče! Tento další plán fialových asociálů je třeba zastavit. Proto vše v dnešní analýza podrobně rozebereme.

Česko je podle úřední bruselské statistiky 6 nejhorší země EU v počtu praktických lékařů na 100 tisíc obyvatel. Aktuálně máme jen 66,5 praktických lékařů na 100 tisíc obyvatel! Pro srovnání: Portugalsko má 292, Holandsko má 178, Rakousko má 148, Francie má 140, a dokonce i Turecko má 67! V Česku je navíc největší nedostatek

praktických lékařů v pohraničních oblastech (1) a v chudých oblastech! (MAPA nedostatku lékařů.) Slovenská Čaputo-vláda jako jediná země EU Bruselu raději počet svých praktických lékařů ani nedodala!

Děsivé je srovnání počtů všech lékařů v jednotlivých krajích Česka! Do Bruselu Česko nahlásilo, že má 409 všech lékařů na 100 tisíc obyvatel! Srovnáním počtu všech lékařů a nemocničních lůžek na 100 000 obyvatel podle krajů s dobou průměrného života je ovšem hned vidět, že tam kde nejsou v Česku doktoři, se žije kratší dobu:

- 1. V Praze je 696 lékařů, 845 lůžek, a délka života je 77,8 muž, 82,6 žena**
- 2. V kraji Plzeň-Budějice je 350 lékařů, 674 lůžek, a délka života je 75,6 muž, 81,6 žena**
- 3. V kraji Brno-Jihlava je 350 lékařů, 710 lůžek a délka života je 75,7 muž, 81,9 žena**
- 4. V kraji Olomouc-Zlín je 350 lékařů, 628 lůžek, a délka života je 74,4 muž, 81,3 žena**
- 5. Liberec-Hradec-Pardubice je 330 lékařů, 628 lůžek, a délka života je 75,8 muž, 81,7 žena**
- 6. V Moravskoslezském kraji je 330 lékařů, 668 lůžek, a délka života je 73,3 muž, 80,4 žena**
- 7. V kraji Ústí-Vary je 300 lékařů, 612 lůžek, a délka života je 73,5 muž, 79,4 žena**
- 8. Slovensko nahlásilo jen celkový počet lékařů: 330! Asi kdyby nahlásilo počet lékařů po krajích, tak by proti Bratislavě Slováci povstali! Bratislava má 635 lůžek, Západní Slovensko 465, Střední Slovensko 596, Východní Slovensko 637!**
- 9. Rakušané mají pro srovnání 534 lékařů!**

Česká vláda o tomto nedostatku lékařů, hlavně praktických, a o tom, že se situace bude trvale zhoršovat, ví už od roku 2015! Zbyněk Stanjura, chce pokutovat Čechy, za to že nechodí k doktorům! Doktorů je přitom nedostatek, který zavinil sám Stanjura, protože byl

předsedou parlamentního klubu poslanců ODS nepřetržitě od 6. listopadu 2013! A teď dělá, že neví, co způsobil, a ještě chce za své chyby trestat nevinné staré, chudé, méně vzdělané a nemocné Čechy! Je to stejný Ťulpas, jako jeho předchůdce, ministr financí Kalousek, který zase v roce 2013, ještě když byl ministrem financí, tvrdil, když Nečas připravoval dostavbu jaderných elektráren, že se Česku už nevyplatí stavět elektrárny, protože elektřina už bude na věky levná! Stanjura dokonce jako předseda poslanců ODS zařídil 9.5.2012 přehlasování Klausova veta zákona, díky kterému máme nyní drahou elektřinu!

Obdobná situace je v počtu zdravotních sester na 100 tisíc obyvatel. Česko má pouze 800 sester, Slovensko 600 sester, a přitom Dánsko 1000, Rakousko 1050, Švédsko, Belgie a Nizozemí 1100, Francie 1150, Německo 1200, Finsko 1300 a Irsko dokonce 1650!

Češi, jsou podle studie nejen rekordmani v počtu preventivních prohlídek, ale stráví také rekordní dobu v nemocnicích. Průměrný pacient v Česku leží v nemocnici 10,3 dne a to je evropský rekord! Slovák 7,3 a Holanďan, který je rekordmanem v nejrychlejším opuštění nemocnice jen 4,4 dny! Průměrný pobyt v Evropské nemocnici je 8 dní!

Česká vláda má perfektně zdokumentované, že nemoci řadí hlavně v chudých oblastech Česka a mezi chudými! V těchto oblastech, jak jsme dokázali je akutní nedostatek lékařů a méně nemocničních lůžek! Přesto vláda ODS, TOP-09, Pirátů a Lidovců znova vymýšlí, jak by obyvatele těchto regionů Stanjurovými poplatky ještě více poškodila a potrestala, za to že žijí a pracují, v místech, na která Praha zapomněla, ale které vysoké pražské úřednictvo a členové politických neziskovek bezostyšně vysávají, aby měli na svůj bruselský životní standart!

Česko přitom bylo za Babiše rekordmanem v EU podle podílu vládních výdajů na zdravotnictví v poměru k HDP! Nejlepší Norsko vydávalo 9,6% HDP na zdravotnictví, a druhé nejlepší Česko 9,2%

HDP! Průměrné západoevropské země EU se zmožily pouze na 6 až 8%! Slovensko vydávalo 6,3%!

Nyní ovšem Česko napadl tzv. fialový mor, a ten způsobuje růst vojenských výdajů o 1% HDP! To je přibližně 70 miliard korun ročně! Babiš vydával na zbraně v roce 2020 1% HDP, Fiala se chystá uzákonit vojenské výdaje nejméně 2% HDP! To znamená, že výdaje na zdravotnictví se musí zkrátit až o 10,4%, a nebo se nových 90 miliard korun ročně musí vyždímat z Čechů!

Česká republika je 5 nejhorší zemí na světě podle OECD v míře zdanění zaměstnanců. Včetně DPH Česko sebere každému zaměstnanci 49,2% jeho výdělku! Přesto, že Česko je 5 nejhorší země na světě, podle míry zdanění zaměstnanců, (49,2%), je až 20 zemí EU podle míry výdajů ze státního rozpočtu ve prospěch občanů 47,2% HDP. Průměrný evropský stát přitom vydává 53,8% HDP ve prospěch svých občanů. Česko je dokonce 2 nejhorší země v EU podle výše sociálních výdajů. Česko vydává na sociální zabezpečení jen 14,4%! Průměr EU je přitom 22,7%!

Všechny tyto údaje hovoří jasně – v Česku vláda peníze vybírá hlavně od chudých zaměstnanců, kdežto dividendy, zisky a majetek nechává nezdaněné! Naopak podle struktury vládních výdajů je Česko evropským rekordmanem v utrácení státních peněz na podporu nejrůznějších soukromých podnikatelských aktivit – 7,2% HDP! Na podporu podnikatelů, energo-šmejdů a dalších burziánů Česko utrácí 7,2% HDP, to je víc než 5,1% HDP, které jde na školství! Česko je tak unikátní země, nejméně daní bohaté, ale nejvíce jim přispívá!

Ani toto Babišovo hospodářství, které po sobě zanechal, ovšem Fialovi a Stanjurovi nestačí, a tak chtějí ještě uvalit pokuty na chudé, nemocné, a lidi žijící v oblastech, kde jim vláda nedokáže sehnat ani doktora, ani lůžko v nemocnici! A prosadit důchodový systém, do kterého bude většina lidí jen platit, ale zemřou dříve, než něco zpátky dostanou! A to všechno proto, aby sehnali dalších 90 miliard na vojenské výdaje, jak NATO slíbili!

Je neděle 13. února 05.05 ráno. Tato analýza dala práci, dělali jsme na ní dva dny. Velice Vám děkuji za pomoc, dary i za nápady. Já mobilizaci finančních příspěvků vyhlásit nemůžu, ale můžu Vám poděkovat, že díky Vám stále ještě můžeme pokračovat v našich analýzách. A děkovat je myslím si vždy lepší, než mobilizovat, ale politici to bohužel vidí opačně. Tak se mějte a staňte se politiky. Už je nejvyšší čas, na jejich výměnu. Také pro jistotu zase připomínám, že jsem absolventem VPA KG, a tak si na mne, jako na ostatní absolventy dávejte pozor!

To nejhorší jsem si nechal na konec. Jak prasklo před pár dny v Rakousku, chystají se vlády prodat farmaceutickým firmám údaje o zdravotním stavu evropských pacientů. Jak bylo zveřejněno, bude to dobrý kšeft, tak proč ho neudělat! Je a nebo není náhoda, že Stanjura teď chce pod hrozbou finančních pokut nahnat všechny Čechy na preventivní prohlídky k lékařům!? Odpovězte si sami, a třeba přijďte demonstrovat 11. března na Václavák! Čím víc Vás bude, tím dříve vládu opustí fialové myšlenky!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*

o replies

**Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!

